

Заявление директора-распорядителя МВФ Кристин Лагард о Постоянном представителе МВФ в Афганистане

Пресс-релиз № 14/14

17 января 2014 года

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) г-жа Кристин Лагард сделала сегодня следующее заявление по случаю смерти г-на Вабела Абдаллы, Постоянного представителя МВФ в Афганистане:

«Мы только что узнали о том, что наш дорогой коллега и друг Вабел Абдалла, наш Постоянный представитель в Афганистане, погиб в результате атаки на ресторан в Кабуле, которая унесла жизни многих людей. Это трагическое известие, и все мы в Фонде поражены горем.

Мы искренне сопереживаем семье и близким Вабела, а также другим пострадавшим в этой атаке».

Г-н Вабел Абдалла, гражданин Ливана, которому было 60 лет, был назначен постоянным представителем в июне 2008 года. Он пришел в Фонд из Центрального банка Ливана в 1993 году и занимал различные должности в МВФ, особенно в сфере деятельности и операций МВФ на Ближнем Востоке.